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. . . τον ΑΛΚΙΒΙΑ∆Η ΤΖΕΛΕΠΗ 
 

 

«Θα σηκωθεί έθνος εναντίον έθνους, και βασίλειο εναντίον 
βασιλείου και θα γίνουν πείνα, επιδηµίες και σεισµοί σε 
διάφορους τόπους. Όλα αυτά θα είναι Η ΑΡΧΗ ΤΩΝ Ω∆Ι-
ΝΩΝ…..επάνω στη Γη» (Ι. Χριστός, βλ. Ματθαίος Κ∆/24:7-8) 
 
«Πριν ΚΟΙΛΟΠΟΝΗΣΕΙ γέννησε, πριν έρθουν οι πόνοι της 
ελευθερώθηκε και γέννησε αρσενικό. Ποιος άκουσε ένα 
τέτοιο πράγµα; (Είναι δυνατόν) ΘΑ ΓΕΝΝΟΥΣΕ Η ΓΗ µέσα 
σε µια µέρα; Αλλά η Σιών όταν ΚΟΙΛΟΠΟΝΗΣΕ γέννησε τα 
παιδιά της…»  (Ησαϊας Ξς΄/66:7-8)  

 

 
   ���� Tο παρακάτω µήνυµα δόθηκε από το Θεό σ' έναν αφιε-
ρωµένο εργάτη Του, το δρ. Σαµουήλ ∆οκτοριάν τον Ιούνιο του 
έτους 1998, ενώ βρισκόταν στο νησί της Πάτµου. Ο ∆οκτοριάν έχει 
διακονήσει το λόγο του Θεού σ' ολόκληρο τον κόσµο και η µαρτυ-
ρία του για τον Κύριο Ιησού έχει αφήσει αιώνιους καρπούς.  
 

 Προ πολλών ετών είχε επισκεφτεί και την Ελλάδα για το 
σκοπό αυτό και η επίσκεψή του αυτή άφησε τη σφραγίδα του Θεού 
χαραγµένη βαθιά στις καρδιές των ανθρώπων, που διακόνησε. Η 
προσέλευση του κόσµου ήταν τόσο µεγάλη, που η αίθουσα της 
οδού Ευριπίδου, στον 7ο όροφο, αποδείχτηκε πολύ µικρή για µια 
τέτοια µεγαλειώδη συγκέντρωση. Το ισόγειο, οι διάδροµοι και οι 
σκάλες όλου του κτιρίου, είχαν  κυριολεκτικά κατακλιστεί από τους 
πιστούς. Όσοι είχαν παρακολουθήσει τη συγκέντρωση αυτή, θυ-
µούνται ακόµα τις δυναµικές  ενέργειες του αγίου Πνεύµατος, όπου 
ο Κύριος αποκάλυπτε τον εαυτό Του.  
 

 Από την παρακάτω µαρτυρία του δρ. Σ. ∆οκτοριάν, φαίνεται 
ότι ο Κύριος του έχει αποκαλυφτεί αρκετές φορές, µέσο αγγέλων 
Του. Η συγκεκριµένη αποκάλυψη, που περιγράφεται στη συνέχεια, 

αφορά την κρίση του Θεού που θα επέλθει στην ανθρωπότητα, για 
να καθαριστεί και να ετοιµαστεί η εκκλησία του Ιησού Χριστού για 
τον επερχόµενο θερισµό, λίγο πριν τη δεύτερη έλευσή Του. 
Παρουσιάστηκαν πέντε άγγελοι, οι οποίοι αντιπροσωπεύουν τις 
πέντε ηπείρους και αναγγέλλουν τα γεγονότα, που θα λάβουν 
χώρα επάνω σε κάθε ήπειρο. Σύµφωνα µε τη µαρτυρία του ∆οκτο-
ριάν αναφέρονται συγκεκριµένες περιπτώσεις, οι οποίες οµολο-
γουµένως είναι συγκλονιστικές:   
  

• Ένα µεγάλο κοµµάτι της Αυστραλίας θα µετατοπισθεί κάτω από τον 
ωκεανό. 

 

• Ο πύργος του Άϊφελ θα πέσει. 
 

• Καταστροφικές πληµµύρες θα γίνουν στην Ευρώπη. 
 

• Θα γίνουν σεισµοί σε κράτη, που δεν είχαν ποτέ σεισµούς. 
 

• Ο ποταµός Νείλος θα ξεραθεί. 
 

• Ο Ειρηνικός και ο Ατλαντικός Ωκεανός θα ενωθούν. 
 

• Εξαιτίας της άλυτης κρίσης στη Μέση Ανατολή, τα Ηνωµένα Έθνη θα 
διαλυθούν. 

 

• Το νερό θα είναι σπάνιο στη Μ.Ανατολή, γι' αυτό θα γίνονται πόλεµοι 
για την κατοχή του. 

 

• Η Τουρκία και οι γύρω χώρες, επειδή δεν θα δεχτούν το µήνυµα του 
Ευαγγελίου, θα αιµατοκυλίσουν. 

 

• Η Πορτογαλία και η Ισπανία θα γνωρίσουν µεγάλη πείνα. 
 

• Οι ουρανοξύστες στη Νέα Υόρκη θα πέσουν εξαιτίας καταστροφικών 
σεισµών. Εκατοµµύρια οι νεκροί. 

 

• Το χρηµατιστήριο παγκόσµια θα καταρρεύσει, εξαιτίας των σεισµών, 
που θα προκαλέσουν οικονοµικό χάος. 

 

• Ένα µεγάλο µέρος της Β.Βραζιλίας θα σκεπαστεί από τη νερά και ο 
Αµαζόνιος ποταµός θα µετατραπεί σε θάλασσα.  

      
 Εξαιτίας των επερχοµένων κρίσεων θα γίνει παγκόσµια µια 
φοβερή αναζωπύρωση. Οι άνθρωποι θα έρχονται κατά κύµατα 
στον Ιησού, δεσµά αµαρτίας θα σπάνε, εµπόδια θα παραµερί-
ζονται, η δύναµη του Θεού θα φανερώνεται µε συγκλονιστικό 
τρόπο. Σύµφωνα µε τη µαρτυρία του ενός αγγέλου, ο Κύριος 
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Ιησούς θα ετοιµάσει την εκκλησία Του για να την παραλάβει και θα 
είναι ο τελευταίος θερισµός, πριν τον ερχοµό Του. Μέσα στην 
παγκόσµια θλίψη και απόγνωση, θα φανερώνεται η χάρη και η 
φροντίδα του Θεού επάνω στο λαό Του, ο οποίος µε υποµονή και 
πίστη θα αντιµετωπίζει τα γεγονότα. Ο Κύριος θα δώσει προστα-
σία στα δικά Του παιδιά από τα επερχόµενα δεινά.   
 
 

 Όταν ένα µήνυµα έχει θεία προέλευση, το αποτέλεσµα είναι 
ευλογηµένο. Αυτός που το ακούει ελέγχεται για την αµαρτωλή 
κατάστασή του, η καρδιά του συντρίβεται και µετανοεί ειλικρινά και 
εκζητεί τον Ιησού Χριστό να επέµβει στη ζωή του και να κάνει 
αποκατάσταση. Πιστεύω ότι η αποκάλυψη που περιγράφεται 
παρακάτω θα οδηγήσει τον κάθε αναγνώστη σε καθαρότητα και 
αγιασµό και εκζήτηση του προσώπου του Ιησού. 
 
  ���� Αφηγείται ο ίδιος ο δρ.Σαµουήλ Σακαριάν: 
 

 Έµεινα µόνος σ' ένα σπίτι στην Πάτµο για να προσευχηθώ. 
Εκεί κοντά υπήρχε ένα µικρό εξωκλήσι του Αγίου Νικολάου, που 
κανένας δεν επισκεπτόταν και ένας βράχος σε µια πλευρά ενός 
λόφου, όπου πήγαινα να καθίσω να προσευχηθώ και να µελετήσω 
την Αγία Γραφή. Εκείνες τις ηµέρες έτρωγα λίγο. Μερικές φορές 
πήγαινα στη σπηλιά, που θεωρείται ότι ο Ιωάννης ο ευαγγελιστής 
έµεινε και έγραψε το βιβλίο της Αποκάλυψης.  
 

 Καθώς έκανα περισυλλογή για ένα µήνα σ' αυτή την αποµό-
νωση, σκέφτηκα: "Άραγε, θα στείλει ο Κύριος ένα δέκατο άγγελο;" . 
Είχα δει στο παρελθόν εννέα φορές αγγέλους, όταν ήµουν σε διά-
φορα µέρη, Αγγλία, Βελιγράδι Γιουγκοσλαβίας, Αµµάν Ιορδανίας, 
στην Ιερουσαλήµ και σε άλλα µέρη. Όταν βρισκόµουν στην Άνω 
Αίγυπτο, είδα έναν άγγελο που ελευθέρωσε µια γυναίκα που 
πήγαινε να κρεµαστεί. Τον ένατο και τελευταία φορά που είχα δει 
άγγελο ήταν στη Βηρυτό, κατά τη διάρκεια ενός πολέµου. Στην 
πραγµατικότητα ο άγγελος µε ξύπνησε τη νύχτα, η ώρα ήταν 
περίπου 3 πρωϊ και µου είπε να φύγω από τη χώρα αµέσως. Είµαι 
ευγνώµων στον Κύριο Ιησού µέχρι σήµερα, γιατί δεν γνωρίζω, τι 
θα µου είχε συµβεί εάν δεν µε προειδοποιούσε µέσο του αγγέλου 
Του. Πιστεύω ότι ο ουρανός µια ηµέρα θα µου δώσει εξήγηση γι' 
αυτό. Σκεφτόµουν όλα αυτά, καθώς αναρωτιόµουνα, "εάν θα 
έβλεπα έναν άγγελο για δέκατη φορά". Υπήρξαν φορές, κατά τη 

διάρκεια της προσευχή µου στην Πάτµο, που αισθάνθηκα κάποια 
έντονη παρουσία και ρώτησα τον Κύριο, εάν εκείνη τη στιγµή θα 
ερχόταν κάποιος άγγελος, αλλά δεν συνέβηκε τίποτε.  
 

 Ένα βράδυ είδα στον ύπνο µου έναν άγγελο, που µου είπε 
να πετάξω, το οποίο και έκανα, αλλά ήταν απλά ένα ενύπνιο. 
Τώρα ήθελα να δω έναν πραγµατικό άγγελο, όπως είχα δει εννέα 
φορές στο παρελθόν. 
  

 Στις 20 Ιουνίου 1998 και ώρα 03.50 π.µ. εδώ στην Πάτµο και 
ενώ κοιµόµουν, ξαφνικά το δωµάτιό µου γέµισε µε άπλετο φως, 
ενώ δεν υπήρχαν καθόλου φώτα τριγύρω µου. Το σπίτι στο οποίο 
έµενα, βρισκόταν αποµονωµένο στο τέρµα ενός δρόµου, κοντά σ' 
ένα µοναστήρι. Καθώς ξύπνησα, είδα πέντε όµορφους αγγέλους 
και τα πρόσωπά τους, τελείως ανθρώπινα, αλλά γεµάτα µε φως. 
Είδα τα µάτια τους, τα µαλλιά τους και τα χέρια τους, φορούσαν 
όµορφους λευκούς χιτώνες, που έφταναν µέχρι το έδαφος. Είναι 
αδύνατον να περιγράψω µε ανθρώπινες λέξεις την παρουσία τους. 
Στη δεξιά µου πλευρά ήταν οι δύο άγγελοι και στην αριστερά µου 
οι άλλοι τρεις. Αναρωτήθηκα, "γιατί τώρα ήρθαν πέντε άγγελοι και όχι 
ένας, όπως τις προηγούµενες φορές;" Ήθελα να φωνάξω, αλλά δεν 
µπορούσα, έτρεµα και είχα παραλύσει από το φόβο µου.   
 

 Λίγο πριν δω τους πέντε αγγέλους, είδα εν Πνεύµατι τον εαυ-
τό µου να κηρύττει το Λόγο του Θεού στα Αγγλικά, σε µια µεγάλη 
σύναξη πολλών ανθρώπων. Στα αριστερά µου ήταν ο διερµηνέας 
που είχε µαύρα µαλλιά και γκρι κουστούµι, αλλά δεν θυµάµαι τη 
γλώσσα που µετέφραζε το µήνυµά µου.  Εγώ στη σύναξη αυτή, 
έδινα τον ακόλουθο προφητικό µήνυµα: "Εκκλησία µου, που κηρύτ-
τεις αγάπη, που διδάσκεις αγάπη, χρειάζεται όµως να εφαρµόσεις την 
αγάπη και να δείχνεις την αγάπη. Υπάρχει ΑΝΑΓΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ στο 
σώµα Μου. Υπάρχουν πολλές διαιρέσεις µεταξύ σας.Το Πνεύµα Μου 
δεν µπορεί να κινηθεί και να εργασθεί, όπου δεν υπάρχει ενότητα. 
Υπάρχει σαρκικό φρόνηµα στην εκκλησία µου, υπάρχει πολύ ακαθαρ-
σία στην εκκλησία µου. Εγώ επιθυµώ και θέλω ένα άγιο έθνος, πέθα-
να για να σας καταστήσω αγίους!!!"  Καθώς προφήτευα εν Πνεύµατι 
έτρεµα ολόκληρος, τα µάτια µου ήταν ανοιχτά και κοίταζα προς το 
πλήθος. Ξαφνικά, στο µέσον της προφητείας εµφανίστηκαν αυτοί 
οι µεγάλοι άγγελοι. Εγώ οπισθοχώρησα από τον άµβωνα και 
νόµιζα ότι θα έπεφτα κάτω. Κάποια δύναµη µε βοήθησε να µην 
πέσω κάτω, ενώ εγώ αναρωτιόµουν τι µου είχε συµβεί. Τώρα εγώ 
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είµαι τελείως ξύπνιος, αλλά όλα αυτά που βλέπω, συµβαίνουν εν 
Πνεύµατι και όχι στην πραγµατικότητα. 
 

 Τότε, ο πρώτος άγγελος από τα δεξιά µου, είπε: "Εµείς είµα-
στε οι πέντε άγγελοι των πέντε ηπείρων. Βρισκόµαστε εδώ για να 
δώσουµε αγγελίες για τις πέντε ηπείρους του κόσµου!!!". Τη στιγµή 
που άκουσα τα λόγια αυτά, άκουσα εν Πνεύµατι επίσης το µεγάλο 
πλήθος της σύναξης να αναφωνεί "Ωωωω, Ωωωω, Ωωωω!!!". 
Πιστεύω ότι το πλήθος έβλεπε τους αγγέλους που παρουσιά-
στηκαν, ενώ προφήτευα. Με αυτό τον τρόπο ο Κύριος µου έδειξε 
ότι στις ηµέρες που θα έρθουν θα φανερώσει τον εαυτό Του, σε 
πολλά µέρη του κόσµου, µε διακονίες αγγέλων. Αυτό θα λάβει 
χώρα δηµόσια, θα συµβεί σε εκκλησίες (σε συγκεντρώσεις), όπου 
χιλιάδες άνθρωποι ταυτόχρονα θα δουν τους αγγέλους του Θεού. 
Οι άγγελοι θα διακονούν το σώµα του Χριστού στις τελευταίες 
ηµέρες. 
 

 Τότε οι άγγελοι µου έδωσαν το ακόλουθο µήνυµα: "Ότι δεις 
κι ακούσεις, να το πεις στα έθνη!!!".  Αυτό δεν είναι κάτι που πρέπει 
να κρατήσω για τον εαυτό µου, είτε το δεχτούν, είτε όχι, εγώ θα 
πρέπει να το πω στα έθνη.    
 

Ο  ΠΡΩΤΟΣ  ΑΟ  ΠΡΩΤΟΣ  ΑΟ  ΠΡΩΤΟΣ  ΑΟ  ΠΡΩΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΓΓΕΛΟΣ  ΓΓΕΛΟΣ  ΓΓΕΛΟΣ  ----    ΑΣΙΑΑΣΙΑΑΣΙΑΑΣΙΑ    

(Άπω Ανατολή - Αυστραλία) 
 

 Ο πρώτος άγγελος µου είπε: "Έχω ένα µήνυµα για όλη την 
Ασία…"  Όταν είπε αυτό σε κλάσµατα δευτερολέπτου µπόρεσα να 
δω όλη την Κίνα, Ινδία και τις Ασιατικές χώρες, όπως το Βιετνάµ 
και το Λάος, χώρες τις οποίες ποτέ δεν έχω επισκεφτεί. Είδα 
Φιλιππίνες, Ιαπωνία, Σιγκαπούρη, Μαλαισία και Ινδονησία. Έπειτα 
ο άγγελος µου έδειξε την Παπούα της Νέας Γουϊνέας, το Ίριαν 
Τζάγια, συνέχισε κάτω µέχρι την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία. 
 

 "Εγώ είµαι ο άγγελος της Ασίας…"  µου είπε. Τότε, είδα στο 
χέρι του µια υπερβολικά µεγάλη σάλπιγγα, µε την οποία θα ηχούσε 
σ' ολόκληρη την Ασία. Οτιδήποτε ο άγγελος αναγγείλει, θα συµβεί 
µε τη σάλπιγγα του Κυρίου σ' όλη την Ασία. Εκατοµµύρια άνθρω-
ποι "θ' ακούσουν" την κραταιά φωνή του Κυρίου. Κατόπιν ο άγγε-
λος είπε: "Θα γίνει καταστροφή, ΠΕΙΝΑ και πολλοί θα πεθάνουν από 
ασιτία. ΙΣΧΥΡΟΙ ΑΝΕΜΟΙ θα εµφανιστούν, όσο ποτέ άλλοτε και ένα 
µεγάλο µέρος θα σειστεί και θα καταστραφεί. ΣΕΙΣΜΟΙ θα λάβουν 

χώρα σ' όλη την Ασία και η ΘΑΛΑΣΣΑ ΘΑ ΚΑΛΥΨΕΙ τη γη…".  Αυτό το 
είδα στις 20 Ιουνίου, δύο µήνες αργότερα άκουσα στις ειδήσεις ότι 
υπήρξαν χωριά στην Παπούα της Νέας Γουϊνέας, που πληµ-
µύρισαν και χάθηκαν στη θάλασσα. Χιλιάδες ανθρώπινες ζωές 
κινδύνευσαν να χαθούν. Το γεγονός αυτό συνέβηκε πριν µερικές 
εβδοµάδες και ο άγγελος µου είπε ότι αυτό θα συµβεί σ' ολόκληρη 
την Ασία: "Η γη θα πέσει στη θάλασσα".  
 

 Ο άγγελος συνέχισε, λέγοντας: "Ένα µέρος της ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 
θα σειστεί, η Αυστραλία θα χωριστεί και ένα µεγάλο µέρος θα 
µετατοπισθεί κάτω από τον ωκεανό….".   Αυτό ήταν φοβερό, γι' αυτό 
σκέφτηκα αν άκουγα καλά, αλλά ο άγγελος συνέχισε να λέει: "Εκα-
τοµµύρια άνθρωποι θα πεθάνουν στην ΚΙΝΑ και στην ΙΝ∆ΙΑ. Έθνος θα 
σηκωθεί εναντίον έθνους και αδελφός εναντίον αδελφού, οι Ασιάτες θα 
πολεµήσουν ο ένας τον άλλον. Πυρηνικά όπλα θα χρησιµοποιηθούν και 
εκατοµµύρια άνθρωποι θα σκοτωθούν…". ∆ύο φορές άκουσα τη 
λέξη "Καταστροφή!!! Καταστροφή!!!" Και ο άγγελος συνέχισε: 
" Στην Ασία θα έρθει οικονοµική κρίση, Εγώ θα δονήσω την ανθρω-
πότητα…".   
 

 Εγώ έτρεµα καθώς ο άγγελος µου µιλούσε, αυτός µε κοίταξε 
µ' ένα χαµόγελο και είπε: "Εκεί θα γίνει µεγάλη πνευµατική ΑΝΑΖΩ-
ΠΥΡΩΣΗ, δεσµά θα σπάσουν, εµπόδια θα φύγουν και σ' όλη την Ασία, 
Κίνα και Ινδίες, ο κόσµος θα έρθει στον Ιησού Χριστό. Στην Αυστρα-
λία επίσης θα γίνει φοβερή αναζωπύρωση…"  Έπειτα άκουσα τον 
άγγελο της Ασίας να λέγει: "Αυτός θα είναι ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΘΕΡΙ-
ΣΜΟΣ…"  Τότε σαν να µιλούσε ο Κύριος είπε: "Εγώ θα ετοιµάσω 
την εκκλησία µου για την επιστροφή του Χριστού".  Μετά την είδηση 
της κρίσης, χάρηκα πολύ µε τις καλές αγγελίες που ακολούθησαν. 
Κατά τη διάρκεια που οι πέντε άγγελοι ήταν στο δωµάτιο, αισθανό-
µουν την παρουσία τους, ήταν καταπληκτικό.     
 

Ο  ∆ΕΥΤΕΡΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ∆ΕΥΤΕΡΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ∆ΕΥΤΕΡΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ∆ΕΥΤΕΡΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ----    ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ    

(Ισραήλ, Ιράν, Ιράκ, Συρία, Τουρκία, Γεωργία και γύρω κράτη) 
 

 Τότε είδα ότι ο δεύτερος άγγελος είχε ένα δρεπάνι στο χέρι 
του, σαν κι αυτό που χρησιµοποιούν στο θερισµό. Ο άγγελος 
ανήγγειλε τα εξής: "Ο θερισµός ήρθε στο ΙΣΡΑΗΛ και σ' όλες αυτές 
τις χώρες µέχρι το ΙΡΑΝ…". Τότε είδα αυτές τις χώρες σε κλάσµατα 
δευτερολέπτου. Ο άγγελος συνέχισε: "Ολόκληρη η ΤΟΥΡΚΙΑ και τα 
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µικρά κρατίδια που δεν µε δέχτηκαν και αρνήθηκαν το µήνυµα της 
αγάπης µου, θα µισούν η µία την άλλη και θα σκοτώσουν αλλήλους".  
Τότε είδα τον άγγελο να σηκώνει το δρεπάνι και να έρχεται κάτω σ' 
όλες τις χώρες της Μέσης Ανατολής. Είδα το Ιράν (Περσία), την 
Αρµενία, το Αζερµπαϊτζάν, όλη τη Γεωργία, Ιράκ, Συρία, Λίβανο, 
Ιορδανία, Ισραήλ και όλες τις περιοχές της Μικράς Ασίας γεµάτες 
µε αίµα. Αυτές οι χώρες πληµµύρισαν στο αίµα. Είδα επίσης 
φωτιά. Σε πολλές απ' αυτές τις χώρες χρησιµοποιήθηκαν πυρηνικά 
όπλα και καπνός αναδυόταν παντού. Ξαφνική καταστροφή, οι 
άνθρωποι σκότωναν ο ένας τον άλλο.  
  

 Έπειτα άκουσα αυτές τις λέξεις: " Ισραήλ, ω Ισραήλ, η µεγάλη 
κρίση ήρθε!!!". Ο άγγελος συνέχισε: "Οι εκλεκτοί, η εκκλησία, το 
υπόλοιπο θα καθαριστεί. Το Πνεύµα του Θεού θα ετοιµάσει τα τέκνα 
του Θεού…"  Τότε είδα φωτιές να υψώνονται  µέχρι τον ουρανό και 
ο άγγελος µου είπε: "Αυτή είναι η τελευταία κρίση, η εκκλησία όµως 
ΘΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΙ και ΘΑ ΦΥΛΑΧΤΕΙ και ΘΑ ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙ για την 
εσχάτη ηµέρα. Οι άνθρωποι θα πεθαίνουν από δίψα, γιατί το νερό θα 
είναι σπάνιο στη Μέση Ανατολή. Οι ποταµοί θα ξεραθούν και οι 
άνθρωποι θα πολεµούν για το νερό σ' αυτές τις χώρες".   
 

 Ο άγγελος επίσης µου έδειξε ότι τα Ηνωµένα Έθνη θα διαλυ-
θούν εξαιτίας της κρίσης στη Μέση Ανατολή, έτσι δεν θα υπάρχουν 
πλέον Ηνωµένα Έθνη. Ο άγγελος µε το δρεπάνι θα θερίσει τη 
σοδειά.      
 

Ο  ΤΡΙΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΡΙΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΡΙΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΡΙΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ----    ΕΥΡΩΠΗΕΥΡΩΠΗΕΥΡΩΠΗΕΥΡΩΠΗ    
 

 Έπειτα, ένας απ' τους αγγέλους µου έδειξε την ΕΥΡΩΠΗ απ' 
το ένα άκρο µέχρι το άλλο, από το Βορρά µέχρι την Ισπανία και 
Πορτογαλία. Στο χέρι του είχε µια πλάστιγγα µε ζύγια. Τον είδα 
τότε να πετάει επάνω απ' την Ευρώπη και άκουσα να λέγει: " Το 
Πνεύµα του Κυρίου λυπάται και θλίβεται γιατί η Ευρώπη είναι γεµάτη 
αδικία, ακαθαρσία και ασέβεια. Η αµαρτία έφτασε µέχρι τον ουρανό, ο 
Κύριος είναι λυπηµένος…" . Είδα τους ποταµούς της Ευρώπης να 
πληµµυρίζουν και να σκεπάζουν εκατοντάδες χιλιάδες κατοικίες και 
εκατοµµύρια πνίγηκαν.  
  

 ∆ιάβασα στα νέα πρόσφατα ότι η Τσεχοσλοβακία είχε τις 
χειρότερες πληµµύρες στα χρονικά. Άκουσα επίσης ότι ο µεγάλος 
ποταµός της Κίνας ήρθε σε κίνδυνο να πληµµυρίσει και χιλιάδες 

κατοικίες να καταστραφούν, όπως είχε προείπει ο πρώτος άγγελος 
της Ασίας. ∆εν γνώριζα όλα αυτά τα νέα, µέχρι την ηµέρα που είδα 
το όραµα στην Πάτµο και εννόησα όσα µου είπε  ο άγγελος.    
 

 Ξαφνικά άκουσα για σεισµούς σ' όλη την Ευρώπη: "Χώρες 
που ποτέ δεν είχαν σεισµούς, θα σειστούν"  είπε ο άγγελος. Τότε, 
τελείως ξαφνικά είδα στο πνεύµα µου τον πύργο του Άϊφελ να 
καταρρέει και να πέφτει. Είδα ένα µεγάλο µέρος της Γερµανίας 
κατεστραµµένο και στην πόλη του Λονδίνου να υπάρχει παντού 
καταστροφή. Είδα τη Σκανδιναβία να είναι πληµµυρισµένη απ' όλες 
τις πλευρές. Κοίταξα προς τη δύση και είδα την Ισπανία και την 
Πορτογαλία να περνάνε από µεγάλη πείνα και συµφορά, πολλοί θα 
πεθάνουν από πείνα στα δύο αυτά κράτη. 
 
 Επειδή ταράχτηκα απ' όλα αυτά τα νέα, είπα: "Κύριε, τι θα 
γίνουν τα παιδιά σου;"  Ο άγγελος µου απάντησε: "Εγώ θα τους 
προετοιµάσω και θα περιµένουν την έλευση του Κυρίου. Πολλοί θα 
κράξουν σε µένα εκείνες τις ηµέρες και εγώ θα τους σώσω. Θα κάνω 
µεγάλα θαύµατα γι' αυτούς και θα τους δείξω τη δύναµή µου…"  
Ήµουν ευτυχής να γνωρίζω πως ο Θεός έχει τη δική του προστα-
σία για τα παιδιά του. Έτσι µέσα στη συµφορά θα φανεί  κι η χάρη 
του Θεού σ' αυτές τις χώρες.   
 

Ο  ΤΕΤΑΡΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΕΤΑΡΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΕΤΑΡΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΤΕΤΑΡΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ----    ΑΦΡΙΚΗΑΦΡΙΚΗΑΦΡΙΚΗΑΦΡΙΚΗ    
 

 Είδα τον τέταρτο άγγελο µε φτερά να πετάει επάνω από την 
ΑΦΡΙΚΗ και µπορούσα να δω από το νότο, όπου είναι το Κέϊπ 
Τάουν µέχρι το βορρά που είναι το Κάιρο, είδα περισσότερες από 
πενήντα χώρες. Ο άγγελος της Αφρικής είχε ένα σπαθί στο χέρι 
του, είχε ένα φοβερά κοφτερό σπαθί.  
 
 Ξαφνικά τον άκουσα να λέγει: "Αθώο αίµα έχει χυθεί. 
Υπάρχουν διαιρέσεις µεταξύ των ανθρώπων, γενεές µακριά απ' τον 
Κύριο, σκότωσαν ο ένας τον άλλο, χιλιάδες λαός χάθηκε. Γνωρίζω 
όµως τα πιστά παιδιά µου στην Αφρική και θα κάνω ανταπόδοση σε 
κάθε πιστό στην ήπειρο της Αφρικής. Θα ευλογήσω αυτούς µε 
αφθονία. Θα ελέγχω τον καιρό, γιατί θα υπάρχει καύσωνας και 
πυράκτωση του ηλίου, κατά τόπους. Μεγάλοι ποταµοί θα ξεραθούν και 
εκατοµµύρια θα πεθάνουν από την πείνα. Σε άλλα µέρη θα γίνουν 
µεγάλες πληµµύ-ρες. Τα θεµέλια θα σειστούν. Το ξίφος µου θα κρίνει 
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τους άδικους και αυτούς που διψούν για αίµα. Οι ποταµοί θα ρέουν σε 
διαφορετικές κατευθύνσεις εξαιτίας των σεισµών, πληµµυρίζοντας 
στην ήπειρο πολλά χωριά".   
 

 Επίσης είδα τον ποταµό Νείλο να ξεραίνεται, είναι ο θεός της 
Αιγύπτου. Νεκρά ψάρια και κακοσµία υπήρχε σ' ολόκληρη την 
Αίγυπτο. Ένα µεγάλο µέρος στο µέσον της Αφρικής θα καλυφτεί 
από ύδατα και θα υπάρξουν εκατοµµύρια νεκροί. "Κύριε -είπα- όλα 
αυτά είναι κακές, παντού καταστροφή, καλά νέα δεν υπάρχουν;"  Ο 
Κύριος µου απάντησε: "Η τελική ηµέρα ήρθε, η ηµέρα της κρίσεως 
είναι εδώ. Αρνήθηκαν την αγάπη µου και ήρθε το τέλος". Εγώ άρχισα 
να τρέµω από τη συγκίνηση και το φόβο, νόµιζα ότι δεν θα άντεχα 
άλλο.   
 

Ο  ΠΕΜΠΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΠΕΜΠΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΠΕΜΠΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  Ο  ΠΕΜΠΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ----    ΑΜΕΡΙΚΗΑΜΕΡΙΚΗΑΜΕΡΙΚΗΑΜΕΡΙΚΗ    
 

 Μετά είδα τον τελευταίο άγγελο να πετά επάνω από τη Βό-
ρεια και Νότια Αµερική, από το Β.Πόλο µέχρι την Αργεντινή, από τα 
ανατολικά των ΗΠΑ µέχρι την Καλιφόρνια. Είδα τον άγγελο να 
κρατά στο χέρι του µια φιάλη και µου είπε ότι θα εξέχεε επάνω απ' 
όλες αυτές τις χώρες, τις κρίσεις που περιείχε η φιάλη. Άκουσα τον 
άγγελο να λέγει: " ∆εν υπάρχει πλέον κρίση, δεν υπάρχει δικαιοσύνη, 
δεν υπάρχει αγιασµός. Ειδωλολατρεία! Υλισµός! Μέθη! ∆εσµά αµαρ-
τίας παντού! Αίµα αθώο έχει χυθεί, εκατοµµύρια βρέφη σκοτώνονται 
πριν ακόµα γεννηθούν. Οικογένειες χωρίζουν, είναι γενεά µοιχαλίδα, 
εδώ είναι τα Σόδοµα και τα Γόµορρα, οι ηµέρες του Νώε είναι εδώ. 
Ψευδείς ιεροκήρυκες και ψευδείς προφήτες αρνούνται την αγάπη µου. 
Πολλοί απ' αυτούς µιµούνται τη θρησκεία, αλλά αρνούνται την πραγ-
µατική δύναµη του Θεού". 
 

 Όταν άκουσα όλα αυτά, παρακάλεσα τον άγγελο: " ∆εν 
µπορείς να περιµένεις λίγο ακόµα; Μην εκχέεις την οργή σου, δώσε 
ακόµα µία ευκαιρία για µετάνοια;"  
 

 Ο άγγελος µου απάντησε: "Πολλές φορές ο Θεός έχει ελεήσει 
κι έχει µιλήσει, αλλά δεν έδωσαν ακρόαση στους λόγους Του. Η 
υποµονή Του τώρα έχει τελειώσει. Πρόσεχε, γιατί η ώρα ήρθε. 
Αγάπησαν τα χρήµατα και τη διασκέδαση περισσότερο απ' ότι 
αγάπησαν Εµένα!!!"   
 

 Καθώς ο άγγελος άρχισε να εκχέει απ' τη φιάλη που κρατού-

σε στο χέρι, είδα φοβερά παγόβουνα να λειώνουν. Όταν συνέβηκε 
αυτό, είδα πληµµύρες σ' όλο τον Καναδά και στη Βόρειο Αµερική, 
όλοι οι ποταµοί πληµµύρισαν. Καταστροφή παντού. Άκουσα το 
παγκόσµιο χρηµατιστήριο να καταρρέει εξαιτίας των µεγάλων 
σεισµών κι οι ουρανοξύστες της Νέας Υόρκης να πέφτουν, µε 
εκατοµµύρια νεκρούς θύµατα. Είδα πλοία στον ωκεανό να βου-
λιάζουν. Άκουσα εκρήξεις παντού σ' όλη τη Βόρεια χώρα. 
 

 Είδα τον άγγελο να εκχέει την οργή του Θεού επάνω στο 
Μεξικό και οι δύο ωκεανοί, ο Ατλαντικός και ο Ειρηνικός, να 
ενώνονται. Ένα µεγάλο µέρος της βόρειας Βραζιλίας σκεπάστηκε 
µε ύδατα και ο Αµαζόνιος ποταµός έγινε µια µεγάλη θάλασσα. Τα 
δάση πληµµύρισαν και καταστράφηκαν. Κύριες πόλεις της Βραζι-
λίας έπεσαν από σεισµούς, που έγιναν κατά τόπους. Καθώς ο 
άγγελος εξέχεε το περιεχόµενο της φιάλης, άρχισαν να καταστρέ-
φονται η Χιλή και η Αργεντινή, όσο ποτέ άλλοτε. Ο κόσµος όλος 
ήταν ταραγµένος. Τότε άκουσα τον άγγελο να λέγει: "Αυτό θα 
συµβεί σύντοµα".  Εγώ αντέδρασα, λέγοντας: " ∆εν µπορείς ν' 
αναβάλλεις; Μη χύσεις όλα αυτά σ' όλη την οικουµένη!!!"   
 

  ���� Ξαφνικά είδα τους πέντε αγγέλους να στέκονται γύρω από το 
σύµπαν, υψώνοντας τα χέρια τους προς τον ουρανό, λέγοντας: 
"Όλη η δόξα ανήκει στον Κύριο του ουρανού και της γης. Τώρα ήρθε η 
ώρα για να δοξάσει τον Υιό Του. Η γη θα καεί και θα καταστραφεί. 
Όλα τα πράγµατα θα παρέλθουν και θα έρθει νέος ουρανός και νέα γη, 
ο Θεός θα καταστρέψει τα έργα του ∆ιαβόλου για πάντα. Εγώ θα δείξω 
τη δύναµή Μου, γιατί θα προστατέψω τα παιδιά µου ανάµεσα σ' όλη 
αυτή την καταστροφή. Ετοιµαστείτε για εκείνη την ώρα, γιατί ο 
Κύριος έρχεται".  
 

 Το δωµάτιό µου ήταν γεµάτο φως από τη λαµπρότητα των 
αγγέλων. Τότε αυτοί, ξαφνικά, υψώθηκαν προς τον ουρανό. Κα-
θώς κοιτούσα ψηλά, είδα τους αγγέλους να πηγαίνουν προς πέντε 
κατευθύνσεις. Γνωρίζω ότι ήδη έχουν αρχίσει τα καθήκοντά τους. 
Περισσότερο από µία ώρα έµεινα ακίνητος, ήµουν τελείως ξύπνιος 
και µερικές φορές έτρεµα από συγκίνηση. Μετά από αυτά είπα: 
"Κύριε, µπορώ να φύγω τώρα απ' την Πάτµο;".  Αυτός µου απάντη-
σε: "Όχι, γιατί σ' έφερα εδώ για ένα σκοπό…"  Τότε είπα: "Το µήνυµα 
των πέντε αγγέλων δεν είναι καλά νέα, είναι κρίση, καταστροφή και 
ερήµωση. Τι θα πει ο κόσµος για µένα; Υπήρξα πάντοτε κήρυκας της 
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αγάπης, της ειρήνης και των καλών νέων".  Ένας από τους αγγέλους 
µου απάντησε: "Αυτό το µήνυµα είναι δικό µας, εσύ είσαι απλά το 
εργαλείο, το κανάλι. Τι προνόµιο είναι να εκλέξει εσένα ο Θεός, για να 
δώσεις αυτό το µήνυµα στα έθνη!!!". Τότε εγώ είπα: "Κύριε, γενη-
θήτω το θέληµά σου…".  
 

(βλέπε: Α΄ Θεσσαλ. ∆:13-18, Ε:1-11 /Εβραίους ΙΒ:22-29 /Β΄ Πέτρου Γ:1-13)       
 
���� Ο Θεός φανερώνεται στον κόσµο, ή σαν Θεός ΑΓΑΠΗΣ, ή 
σαν Θεός ΚΡΙΣΗΣ. Η αγάπη Του φανερώθηκε επάνω στο σταυρό 
του Γολγοθά όπου θυσίασε το µονογενή Υιό Του για η σωτηρία 
µας, για να µη καταδικαστούµε σε αιώνια απώλεια: " ∆ιότι τόσον 
ηγάπησεν ο Θεός τον κόσµον, ώστε έδωκε τον Υιόν αυτού τον 
µονογενή, δια να µη απολεσθή ΠΑΣ Ο ΠΙΣΤΕΥΩΝ ΕΙΣ ΑΥΤΟΝ, αλλά 
να έχη ζωήν αιώνιον», γιατί ο Θεός δεν απέστειλε τον Υιό Του για να 
κρίνει τον κόσµο, αλλά για να σωθεί ο κόσµος δι’ Αυτού (βλ. Ιωάννης 
Γ:16-17) 
 

 Η κρίση του Θεού δεν φανερώνεται σαν τιµωρία του Θεού 
επάνω στον άνθρωπο, ο Θεός δεν τιµωρεί, αλλά απονέµει δικαιο-
σύνη. Ο χαρακτήρας του Θεού είναι αγάπη και έλεος από τη µια 
µεριά και δικαιοσύνη από την άλλη. Η βάση του θρόνου Του λέγει 
ο ψαλµωδός είναι «δικαιοσύνη και κρίση» (Ψαλµός 97:2). Απονέµει 
χάρη στο µετανοούντα αµαρτωλό και αποδίδει δικαιοσύνη στον 
αµετανόητο αµαρτωλό.  Ο ίδιος ο άνθρωπος εκλέγει το µισθό του, 
αυτός είναι υπεύθυνος για τις ενέργειές του, αυτός ευθύνεται που 
στον κόσµο υπάρχει αµαρτία, θλίψη, πόνος και καταστροφή. Αυτός 
αρνήθηκε την αγάπη του Ιησού Χριστού, αυτός εξέλεξε να ακολου-
θεί τον άρχοντα του κόσµου τούτου, το ∆ιάβολο µε τις απατηλές 
και ψεύτικες υποσχέσεις του. Ότι σπέρνει ο άνθρωπος,  αυτό και 
θερίζει.  
 
 Ο Κύριος Ιησούς, σε σένα που διαβάζεις αυτό βιβλίο, µε 
καρδιά γεµάτη αγάπη σου λέγει: 
 

 "Παιδί µου, Εγώ σε αγαπώ µε αιώνια αγάπη, Εγώ 
για σένα προσωπικά χλευάστηκα, υπέφερα, µου 
τρύπησαν τα χέρια και τα πόδια µε σκληρά καρφιά, το 
αίµα Μου χύθηκε για σένα,  πέθανα στη δική σου θέση 

για να έχεις αιώνια ζωή.  
 
 Πλανήθηκες µακριά από το δρόµο Μου, υπέφερες 
και πόνεσες, πουθενά δεν βρήκες την αληθινή αγάπη, 
όλοι σε εκµεταλλεύονταν, ψάχνεις να βρεις και ζητάς 
θεραπεία, αλλά ο κόσµος δεν µπορεί να σου προσφέρει.  
  
 Εγώ τώρα σε καλώ να έρθεις στη δική µου 
αγκαλιά, θα σου δώσω ειρήνη και αληθινή ανάπαυση 
στο πνεύµα σου, θα σου δώσω τη δύναµή µου και 
καµιά άλλη δύναµη του ∆ιαβόλου και των πονηρών 
δυνάµεων δεν θα µπορεί να σε βλάψει.  
 
 Έλα σε µένα πίστη και εγώ θα ανοίξω τους 
καταρράκτες του ουρανού και θα εκχέω τις ευλογίες 
µου. Κλαίω για σένα, δεν θέλω να ταλαιπωρείσαι, σε 
αγαπώ…."  
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Α΄ έκδοση: 02/2002 - B΄ έκδοση: 06/2007 - Ανατύπωση: 2015 - Σελ. 80 
 

 
Πολεµικές συρράξεις µε τεχνολογία τρόµου, τροµοκρατικές ενέργειες που ξεπερ-

νούν τον κινηµατογράφο, εµφύλιες διαµάχες που αφανίζουν λαούς ολόκληρους, θρη-
σκευτικές συγκρούσεις χωρίς τέλος, φοβερές επιδηµίες, πείνα, αρρώστιες, ανεργία, 
πληθωρισµός, σεισµοί, καταστροφικά καιρικά φαινόµενα, άνθρωποι γεµάτοι µίσος, 
κακία, θεοµπαίχτες, εγωϊστές, αλαζόνες, καιροσκόποι, σατανολάτρεις και πολλά άλλα 
κοινωνικά προβλήµατα ζωντανεύουν στις σελίδες του βιβλίου αυτού.  

 

Το βιβλίο αυτό προχωρεί στο µέλλον και περιγράφει φοβερά γεγονότα που πρόκειται 
να συµβούν: 
 

 Ο πύργος του Άϊφελ θα πέσει - Ο Νείλος ποταµός θα ξεραθεί - Τα Ηνωµένα 
Έθνη θα διαλυθούν -  Ουρανοξύστες στη Νέα Υόρκη θα πέσουν - Το νερό θα γίνει 
σπάνιο στη Μέση Ανατολή - Η Τουρκία και οι γύρω περιοχές θα αιµατοκυλί-
σουν - Ο Ειρηνικός και ο Αντλαντικός Ωκεανός θα ενωθούν…κλπ. Αυτά θα  είναι 
µερικά από τα γεγονότα που αναφέρονται στο βιβλίο, το οποίο θεωρείται σαν 
µια µικρή συνέχεια (συµπλήρωµα) του βιβλίου µε τίτλο «ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥ-
ΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ» (κωδικός Νο3).  
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Το βιβλίο αυτό πραγµατεύεται ένα συγκλονιστικό γεγονός, που 
πρόκειται να συµβεί στο εγγύς µέλλον επάνω στην ανθρωπότητα που 
θα ξεκινήσει σαν µια παγκόσµια τραγωδία, αλλά θα καταλήξει να είναι 
µια ουράνια ευλογία. Για πολλούς θα είναι µια τραγική κατάληξη, αλλά 
για άλλους θα είναι µια ένδοξη αποκάλυψη. 

 

Ένα καθαρά προφητικό βιβλίο που θα προβληµατίσει τον κάθε ανα-
γνώστη και θα τον οδηγήσει σε σηµαντικές αποφάσεις στη ζωή του. 
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Αλκιβιάδης Τζελέπης: Γεννήθηκε στο χωριό Σελινούντας (Κρόκοβα) του Αιγίου – Ν. Αχαϊας. 

Πέρασε δύσκολα παιδικά χρόνια, γιατί σε ηλικία 9 ετών πεθαίνει ο πατέρας του και αφήνει 

τη µητέρα του χήρα µε 6 παιδιά (το µεγαλύτερο τότε ήταν 11 ετών και το µικρότερο ενός 

έτους). Ο πατέρας του ήταν ψάλτης στην εκκλησία του χωριού του, γεγονός που τον 

επηρέασε θετικά στο να σέβεται και να αγαπά το Θεό. Κατά την περίοδο που πήγαινε 

Γυµνάσιο (εξατάξιο) ήταν από τα τακτικά µέλη του κατηχητικού σχολείου για 5 συνεχή έτη 

στη Χριστιανική Ένωση του Αιγίου. Λόγω όµως του µεγάλου τυπικισµού που υπήρχε στο εν 

λόγω χώρο, σαν µαθητής της 6ης τάξης του Γυµνασίου σπάνια συµµετείχε σε κάποια 

εκδήλωση. Όταν βρισκόταν στη Β΄ Τάξη είχαν δωρίσει σε όλους τους µαθητές από µία Καινή 

∆ιαθήκη σε απλή δηµοτική γλώσσα (έκδοση «ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ») και επειδή την είχε 

διαβάσει ολόκληρη, είχε πολλές απορίες, αλλά οι υπεύθυνοι της κατεστηµένης εκκλησίας 

που εκπροσωπούσαν την Χριστιανική Ένωση έδιναν τη στερεότυπη απάντηση «Πήγαινε 
στην εκκλησία, άναψε κανένα κεράκι, φίλησε το χέρι του παπά και εάν έχεις απορίες 

«ΠΙΣΤΕΥΕ ΚΑΙ ΜΗ ΕΡΕΥΝΑ». Επειδή όλες αυτές οι …προτροπές που του έδιναν δεν είχαν 

καµιά σχέση µε το Ευαγγέλιο που διάβαζε, ήθελε ο ίδιος να ψάξει και να βρει το αληθινό 

νόηµα της χριστιανικής πίστης και διδασκαλίας, γιατί στο χώρο αυτό δεν µπορούσαν να του 

λύσουν τις πνευµατικές ανησυχίες και αναζητήσεις που είχε. 
 

���� Το Σεπτέµβριο του 1975 έρχεται στην Αθήνα για να φοιτήσει στο Πολιτικό Τµήµα της 

Νοµικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών (∆ηµόσιο ∆ίκαιο και Πολιτικών Επιστηµών). Η 

επιθυµία στην καρδιά του για να γνωρίσει την αλήθεια συνέχιζε να καίει, αλλά ο εχθρός της 

ψυχής, του παρουσίασε άλλα ενδιαφέροντα, όπως πολιτική, διασκέδαση, κλπ, τα οποία όχι 

µόνο δεν µπορούσαν να γεµίσουν το κενό της καρδιάς του, αλλά αυτό συνέχεια µεγάλωνε. 

Για ένα χρόνο ασχολήθηκε ιδιαίτερα µε την πολιτική, έχοντας ενταχθεί σε κάποιο πολιτικό 

φορέα. Τίποτα όµως, καµιά δραστηριότητα, δεν γέµιζε το κενό της καρδιάς τους και µέσα στο 

πνεύµα του υπήρχε µια ανεξήγητη θλίψη και µια µεγάλη απογοήτευση, µε αποτέλεσµα να 

αναρωτιέται «Εάν πράγµατι αυτός ήταν ο σκοπός της ζωής του; Και εάν αυτός είναι, 

τότε γιατί δεν τον ευχαριστεί τίποτα;». Στην κραυγή αυτή της καρδιάς του, ο ουρανός δεν 

έµεινε ασυγκίνητος, γιατί ο Ιησούς αποκαλύπτεται σε κάθε ειλικρινή καρδιά που Τον εκζητεί 

µε απλότητα. 
 

 Το έτος 1976 και ενώ βρισκόταν στο Β΄ έτος των σπουδών του, εργαζόταν σε µια 

ιδιωτική επιχείρηση στην περιοχή Μεταµόρφωση Αττικής. Εκεί εργαζόταν και ένας νεαρός 

άνδρας, ονόµατι Νίκος, που αγαπούσε το Θεό και η συµπεριφορά του και ο τρόπος του 

διέφερε όλων των άλλων. Κάποια ηµέρα είχε µαζί του ένα άρθρο από µια ηµερήσια εφηµε-

ρίδα, που αναφερόταν στον Αντίχριστο. Το πήρε, το διάβασε και ένιωσε τη µεγαλύτερη 

έκπληξη στη ζωή του. ∆εν µπορούσε να καταλάβει πως, ενώ είχε διαβάσει πολλά χριστια-

νικά βιβλία, είχε διαβάσει την Καινή ∆ιαθήκη και επί χρόνια πήγαινε στο κατηχητικό σχολείο, 

δεν γνώριζε τίποτα για τον «άνθρωπο της αµαρτίας», τον Αντίχριστο και τώρα µια πολιτική 

εφηµερίδα να ασχολείται µε το θέµα αυτό. Αυτό ήταν το κίνητρο για να αρχίσει να µελετά το 

Λόγο του Θεού µε ζήλο. Όλα τα άλλα ενδιαφέροντά του παραµερίστηκαν. 
 

 Μελετώντας συστηµατικά το Λόγο του Θεού άρχισαν τα πνευµατικά του µάτια να 

ανοίγουν και να κατανοεί πράγµατα για τα οποία πριν είχε απορίες και ερωτηµατικά. Η ζωή 

του άρχισε να αποκτά νόηµα και σκοπό. Κατάλαβε πλέον, γιατί υπάρχει, γιατί ο Ιησούς 

σταυρώθηκε, γιατί ο κόσµος βρίσκεται µακριά από το Θεό, τι πρέπει να πιστεύει και να 

ακολουθεί, πώς να σωθεί από τις αµαρτίες του και τι ήθελε από αυτόν ο Ιησούς. Γνώριζε 

πολλά ΓΙΑ τον Ιησού Χριστό, αλλά ακόµα του έλειπε το πιο σηµαντικό, δεν είχε γνωρίσει 

προσωπικά ΤΟΝ Ι∆ΙΟ τον Ιησού. Ήξερε µε το νου ποια είναι η αλήθεια, αλλά µε την καρδιά 

δεν είχε γνωρίσει Αυτόν που είναι η Αλήθεια. Αυτό συνέβηκε τον Απρίλιο του 1977, κάποιο 

πρωινό που δεν εργαζόταν και ήταν µόνος σπίτι. Καθώς µελετούσε το Λόγο του Θεού, 

ένιωσε την επιθυµία να αφιερώσει τη ζωή του στον Ιησού και να αναλάβει Αυτός το τιµόνι 

της ζωής του. Γονάτισε και µε απλά λόγια ζήτησε από τον Κύριο Ιησού να έρθει το Πνεύµα 

Του να κατοικήσει µέσα στην καρδιά του και να αναλάβει Αυτός τη ζωή του. Τότε, έγινε 

µάρτυρας µιας θαυµαστής εµπειρίας, κάτι σαν ουράνιο φως τον γέµισε και η ζωή του σε 

δευτερόλεπτα άλλαξε ριζικά. Μια νέα πνευµατική γέννηση έγινε εκείνη τη στιγµή, αναγεννή-

θηκε από το άγιο Πνεύµα του Θεού. ΠΡΙΝ ήταν ένας χαµένος αµαρτωλός µε προορισµό την 

αιώνια καταδίκη, ΤΩΡΑ ήταν ένας σωσµένος αµαρτωλός µε ουράνια και αιώνια κλη-

ρονοµιά. 
 

 ���� Το έτος 1980, αµέσως µόλις πήρε το πτυχίο, κατατάχθηκε στην Πολεµική Αεροπορία 

για να εκπληρώσει τη στρατιωτική του θητεία, το µεγαλύτερο µέρος της οποίας ήταν στη 

Νήσο Λήµνο. . Είναι έγγαµος και διαµένει µόνιµα στο Ηράκλειο Αττικής. Εργάστηκε επί 

χρόνια σε Υπηρεσία του δηµόσιου τοµέα (από το 1984), σε επιτελικές θέσεις. Από νεαρή 

ηλικία είχε ξεκινήσει το συγγραφικό του έργο µε µικρές µελέτες, διάφορα άρθρα και δοκίµια. 

Σε ηλικία 19 ετών συνέγραψε δύο κοινωνικά διηγήµατα, από τα οποία το ένα απέσπασε µια 

πολύ καλή κριτική από εκδοτικό οίκο. Όταν το έτος 1977 γνώρισε προσωπικά τον Ιησού 

Χριστό, απoφάσισε να αφιερώσει το ταλέντο του στην δική Του υπηρεσία. Έχει συγγράψει 

αρκετά βιβλία µε ποικίλη ύλη, κατά βάση πνευµατικού περιεχοµένου (ερµηνευτικά, απολογη-

τικά, εσχατολογικά, κλπ.). Ένα από τα σηµαντικότερα έργα του, που αποτελεί σταθµό στη 

συγγραφική του πορεία, αλλά και για την Ελληνική βιβλιογραφία είναι το βιβλίο «ΠΟΛΕΜΙ-

ΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ», το οποίο αναλύει τα σύγχρονα πολεµικά 

γεγονότα κάτω από το φως των προφητειών της Αγίας Γραφής, ένα βιβλίο που δεν µπορεί να 

χαρακτηρισθεί σαν θρησκευτικό, καθόσον αποτελεί ένα σύγχρονο ιστορικό και πολιτικό 

ντοκουµέντο, που προχωρεί βαθιά στο µέλλον και συναρπάζει τον αναγνώστη. Τα βιβλία 

του έχουν σταλεί σε εξέχουσες προσωπικότητες της χώρας µας (πολιτικούς, δηµοσιογρά-

φους, κλπ) και έχουν αποσπάσει ευµενή σχόλια και κριτικές. Τοπικές εφηµερίδες της 

γενέτειράς του συχνά έχουν προβάλει τα βιβλία του, µε εξαιρετικές κριτικές. Όλα τα βιβλία 

του έχουν κατατεθεί στην «Εθνική Βιβλιοθήκη», στη «Βιβλιοθήκη της Βουλής» και στο «Εθνι-

κό Κέντρο Βιβλίου» 
 

  ����  Εκτός από τη συγγραφική του δραστηριότητα, είναι και ένας κήρυκας του Λόγου του 

Θεού, µε αποτέλεσµα πολλοί άνθρωποι να έχουν ευλογηθεί από τα µηνύµατά του και να 

εκζητούν τον Ιησού Χριστό στη ζωή τους, για να τους οδηγήσει σε µια βαθύτερη γνώση των 

αποκαλύψεων του Λόγου Του. 
 

 

Για περισσότερες λεπτοµέρειες µπορεί ο κάθε ενδιαφερόµενος να διαβάσει το βιβλίο µε τίτλο   
«ΠΩΣ ΓΝΩΡΙΣΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ»  (Κωδικός Νο 11) 


